

2007 г.

Кандидати: *Добромира Колева Добрева*, от Химикотехнологичния и металургичен университет
Зорница Севделинова Димитрова, от Химикотехнологичния и металургичен университет
Ирена Петрова Каменова, от Факултета по химия и фармация на Софийския университет „Св. Климент Охридски“
Мария Георгиева Спасова, от Техническия университет, София
Нина Кръстева Типова, от Химикотехнологичния и металургичен университет
Сехер Али Сали, от Института по полимери на БАН
Силвия Станкова Халачева, от Института по полимери на БАН
Яна Георгиева Пенева-Стоянова, от Института по полимери на БАН

Научният съвет на Института по полимери на БАН на 09.02.2007 г., след доклад на Председателя на Научното жури проф. Милчо Натов, е присъдил Наградата на **Ирена Петрова Каменова** за изследванията ѝ върху синтез и изучаване на биосъвместимостта на цвитерйонните хомо- и съполимери, представени в 6 научни публикации и 7 докладвания на научни срещи.

Д-р Ирена Петрова Каменова



Ирена Каменова е родена през 1979 г. в гр. Видин, където е завършила Природо-математическата гимназия “Екзарх Антим I”, специалност Биология и химия с интензивно изучаване на английски език“. През 2002 г. е получила бакалавърска степен от Факултета по химия и фармация на Софийския университет „Св. Климент Охридски, който е завършила през 2006 г. като магистър, специалност „Полимери“. По-късно, след редовна докторантура в катедра „Приложна органична химия“ в същия факултет, тя успешно е защитила докторска дисертация под ръководството на проф. Георги Георгиев. Работила е в Браншовата асоциация „Полимери“ и в Химатех АД като технолог-химик в направление „Технологии и иновации“

Д-р Ирена Каменова е автор на 13 научни труда, публикувани предимно в международни списания. Резултати от изследванията си е представила на 17 научни форума. Участвала е в разработването на 3 научни проекта, била е на специализации в изследователски центрове по полимери в Дрезден и Кайзерслаутерн (Германия).

Понастоящем д-р Ирена Каменова е технолог на цеха „Лаково производство“ на завод „Лакпром“, София.

Ел.поща: i.p.kamenova@gmail.com

